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Чланица Савета за међународну сарадњу Српске напредне странке, Станислава
Пак, саопштила је гостујући на телевизији Н1 да напушта СНС.

  

  

Саветница за медије Томислава Николића, бившег председника Србије, замолила је
грађане да не дођу на сутрашњи митинг СНС, јер так скуп продубљује насиље у друштву.

  

Предуго сам ћутала због личне трагедије – рекла је она.

  

Она је говорила о лошој атмосфери у странци, као и о томе да је радила „на црно“ у
странци.

  

Све одлуке доноси један човек и странка је један човек. Вучић уређује све медије, он
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одређује све наслове у медијима, ја не знам како стиже све.., рекла је Пак.

  

Оснивање Вучићевог покрета за државу, води једноумљу и укидању вишестраначја,
сматра она.

  

Морам да говорим због сопствене савести, додала је, као и да њен пакао траје пет
година, али да је сада спремна да говори.

  

Верујем да је СНС у паду, рекла је, говорећи о броју људи који су у три наврата изашли
на улицу на протесту Србија против насиља.

  

Вучић патолошки мрзи опозицију, не знам зашто је то тако, одговорила је на питање
новинарке о томе шта председник Србије на састанцима говори о представницима
опозиције.

  

Она, међутим, није навела имена опозиционара које Вучић, како је рекла, патолошки
мрзи, јер, како је рекла, неће да прави проблем наводећи имена.

  

Имала сам осећај да сам одбачена, било би ми лакше да ми је нешто лоше рекао, него то
што ме је третирао ћутњом, јер то нека врста агресије много већа.., истакла је Пак,
говорећи о односу Вучића према њој.

  

Рекла је да неће ићи на конгрес странке у суботу, 27. маја, јер не жели да улази ни у
какве сукобе.

  

– Не мрзим ни Вучића… Жао ми је… Сада су на челу странке они против којих смо били,
из ДС…, а ми нисмо, рекла је Пак.
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У суботу, 27. маја, ћу бити вероватно најгора, али морала сам да урадим оно што ми моја
савест налаже, истакла је она.

  

Ми или он – дотле је дошло, рекла је, говорећи о гласовима у СНС који исто мисле као
она.

  

Станислава Пак је честитала Зорани Михајловић на храбрости јер је напустила СНС.

  

На питање да ли ће се придружити организацији Зоране Михајловић, рекла је да не зна,
да јој после овога треба мало времена, да ће се активирати на друштвеним мрежама, али
да би Михајловић требало дати прилику.

  

Како је истакла, ово што Бошко Обрадовић назива Зорану Михајловић и Драгана
Шормаза, који је такође напустио СНС – агентима – „тотално је безвезе“.

  

– А, шта, он као није агент? – упитала је.

  

Није ми битно шта ће бити после овога што сам рекла, битно ми је да моја деца буду
безбедна, закључила је она.

  

(Данас)
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